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Lucija Tasić
OPŠTI PODACI O ČASU
	Naziv škole:
	OŠ''Dragoljub Ilić''

	Mesto:
	Dračić

	Razred:
	1.

	Učitelj:
	Lucija Tasić

	Prisutni na času:
	1. Mira Stijepović Mihailović –školski pedagog-psiholog
2. Vesna Sirovljević-profesor razredne nastave
3. Karolina Nešković- profesor razredne nastave
4. Milijana Filipović- nastavnik ruskog jezika


STRUČNI PODACI O ČASU
	Nastavna jedinica: 
	Golub i pčela –Narodna priča

	Tip časa:
	Obrada gradiva

	Nastavna sredstva:
	Scenografija za lutkarsku predstavu, kartonske lutke na štapu, audio CD, tekst priče na kartonu

	Nastavne metode:
	verbalna, demonstrativna, tekstualna, 
ilustrativna, scensko izvođenje

	Oblici rada:
	frontalni, grupni, individualni

	Korelacija:
	Muzička kultura, Likovna kultura

	Specijalni oblik nastave:

	primena lutkarstva u redovnoj nastavi i integrativna nastava

	CILJ ČASA:
	Obrada novog teksta na jedan drugačiji i deci bliži način-kroz igru i vrlo aktivno učešće dece na času



	ZADACI ČASA


	Obrazovni:
	-shvatanje novog teksta i izražavanje poruke
-upoznavanje narodnih priča kao još jedne vrste narodnih umotvorina


	Vaspitni:
	-razvijanje ljubavi prema pisanoj reči
-razvijanje smisla za scensko izvođenje
-razvijanje slobode izražavanja pokretom
-razvijanje estetskih osećanja
-razvijanje lutkarske kulture učenika


	Funkcionalni:
	-da se deca zabave i poigraju na času srpskog jezika 

-da se upoznaju sa jednim novim načinom rada koji će im koristiti u pripremanju i izvođenju priredbi


	VREMENSKA 

ARTIKULACIJA 

ČASA:


	SADRŽAJ RADA:



	Uvodni deo 5-7 min
	-Upoznavanje sa pojmom  narodna priča kao deo narodnih umotvorina
-Motivacioni sadržaj: Slušanje pesme ''Al' je lep ovaj svet''-P. Popović –R. Radivojević


	Glavni deo: oko 30 min
	-Isticanje cilja časa
-Učiteljevo čitanje teksta kroz demonstraciju prisutnih kolega
-Razgovor o tekstu
- Deca čitaju tekst i demonstriraju


	Završni deo: oko 8 min
	-Ilustracija priče
-Utisci dece o času



PRETHODNA SITUACIJA

Pošto naša učionica obiluje radovima dece iz prethodne generacije i naravno mojim radovima pripremanim u raznim prilikama: za časove, priredbe, estetsko uređenje učionice, praznike, ideja je da se to što već imamo iskoristi kao deo scenografije, jer prava je šteta toliki trud iskoristiti samo za jednu priliku. Tako sam dobila vrlo raskošnu scenu za lutke na štapovima. Dodala sam samo aktere priče i potok na stiroporu kao mesto dešavanja radnje.

Pre tri dana prisustvovali smo seminaru Lutkarstvo u redovnoj nastavi i vannastavnim aktivnostima a nastavna jedinica je adekvatna, rešila sam odmah da primenim stečeno znanje jer sam veoma impresionirana celokupnim seminarom i idejama koje sam tamo dobila, a kasnije razradila. 


Budući da je ovo inovativni način rada u našoj školi, čas je prijavljen kao ogledni, a prisustvovaće Mira Stijepović Mihailović pedagog škole, Vesna Sirovljević i Karolina Nešković učitelji i Milijana Filipović nastavnik ruskog. Mira i Vesna su lutkarski demonstratori, Posmatrači će biti i učenici četiri 4. razreda.

Svi prisutni će analizirati čas i napisati  komentar.

Dok sam pripremala učionicu za čas, deca nisu krila oduševljenje . Mislim da jedva čekaju sutrašnji dan.

TOK ČASA
	UVODNI DEO
	SADRŽAJ RADA
	NASTAVNE METODE
	NASTAVNA SREDSTVA
	OBLIK RADA

	
	-Razgovor o narodnim umotvorinama i Vuku Karadžiću
-Motivacija za rad
Slušanje muzike:

Al je lep ovaj svet
-razgovor o pesmi,o  prirodi i lagano uvođenje u temu časa
1. O čemu govori pesma?

2. Šta sve svet čini lepim? (potok, cvet, trava, žbun, slavuj, lug)

3. Šta je slavuj? (ptica koja lepo peva)

4. Koje još ptice poznajete?
	VERBALNA
	AUDIO CD
	FRONTALNI

	
	5. Kako je pčela pomogla
golubu?

(Sletela je lovca na ruku i uplašila ga)

Poruka priče:

Dobro se dobrim vraća.

Onom ko je u nevolji uvek treba pomoći. Tako se stiču drugovi.

Učenici čitaju tekst i demonstriraju radnju podljeni u grupe.


	
	
	


	ZAVRŠNI DEO
	SADRŽAJ
	Nastavne metode
	Nastavna sredstva
	Oblik rada

	
	-Učenici zapisuju poruku teksta u svojim sveskama i ilustruju tekst
-Razgovor o času(utisci učenika)


	ILUSTRATIVNA, VERBALNA
	ILUSTRACIJE
	INDIVIDUALNI


Prilog br. 1
Ilustracija teksta
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Prilog br. 2
Scenario za lutkarsku predstavu
Golub i pčela
(Po motivima srpske  narodne priče)

Likovi: Golub, Pčela, Lovac
PRVA SCENA
(Scena je šumica kroz koju protiče potok.Pojavljuju se Golub i Pčela.)

PČELA: Dan je ovaj sunčan
                 i veoma lep.

                 Na sve strane divno cveće,

                 oživeo svet.

                 Malo sam se umorila
                 polen skupljajući,

                 idem vode ja da pijem,

                 onda odoh kući.

GOLUB: Pčelo vredna, pazi se,

                potok je hladan vrlo,

                ti si sada zagrejana,

                 zaboleće te grlo.

PČELA: Neću mnogo piti,

            samo da se osvežim,

            da operem ručice
            pa svojoj kući letim.

GOLUB: Potok brzo protiče
            pa se pazi Pčelice,

            nemoj da se naginješ
            možeš i da upadneš. 

( Pčela se mnogo nagnula i upada u potok .Malo se bori i pliva po potoku.)

PČELA: Jao, jao, Golube,

            pomozi mi ti,

            krila mi se pokvasila
            ne mogu poleteti!

GOLUB: Evo lista, Pčelice,

            na njega se penji, 

            kad se krila osuše
            ti odmah poleti.

PČELA: Moj Golube, baš si drug
            ispričaće ceo lug
            kako dobar ti si,

            pustio me nisi,

            da me hladna voda nosi
            koja svakome prkosi.

            Neću to zaboraviti
            dobrotom ću ti  vratiti.

GOLUB: Nemoj da mi zahvaljuješ
            jer ne želim to da čujem!

            Ne možeš mi uzvratiti
            jer si mala, Pčelo, ti.

DRUGA SCENA

( Na sceni je Lovac koji nišani puškom u Goluba. Muzika mora biti glasna i uznemirujuća. Pojavljuje se Pčela.)

PČELA: Šta se ovo dešava?

  (Pčela leti po sceni i posmatra.)
    
        Šta to Lovac rešava?

  (I dalje leti i zagleda Lovca.)

            Pušku je uperio,

            samo ne znam gde i što.

            U šta Lovac cilja?

            Jao, jao, vidim jasno!

            Moram nešto uraditi
            dok ne bude kasno!

  (Pčela sleće Lovcu na ruku.)
LOVAC: Šta me pecnu po ruci
             kada pušku ispustih?

(Gleda u svoju ruku, pa se čudi.)

             Odakle je ova Pčela
             doletela?

             Bez ulova osta'  ja,

             propuštena prilika
             da stavim Goluba u torbu
             i skuvam dobru čorbu.

PČELA: Baš sam srećna što sam
                Goluba spasila,

               i veliko delo učinila,

               nikada se ne zna, 

               šta su čije moći
               i ko nam može pomoći.

               Golub dobri i ne sluti
               šta mu se spremalo.

               Sada bi se njegovo meso kuvalo.


    Deco, poslušajte,

               sada savet jedan;

               Čovek zaslužuje
               koliko je vredan.

               I još nešto čujte
               i dobro znajte;

               Dobra dela uvek se,

               višestruko vrate.

Iz knjige
''Lutka iz đačkog kutka'''Lucija Tasić
